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Důvěřiví lidé jsou stále snadnou obětí podvodů 

  

I když pravidelně  vydáváme tiskové zprávy, jejichž obsahem je důrazná varování před 
podvodníky, kteří se snaží prostřednictvím internetu okrádat důvěřivé  lidi, každý den přijímáme
nová oznámení o dalších podvedených lidech.  Velice častým typem podvodu je odčerpání
finančních prostředků poté, co  neznámý pachatel pod různými záminkami přesvědčí oběť, aby
si do svého  počítače nainstalovala aplikaci, která umožňuje vzdálený přístup  k počítači. V
praxi to znamená, že pachatel pak získává plnou kontrolu  nad počítačem a úkony, které jeho
důvěřivá oběť podle pokynů realizuje.  Tento vzdálený přístup ale pachatel okamžitě zneužívá k
tomu, aby plně  ovládl bankovní účty své oběti a připravil ji tak o veškeré prostředky,  které na
bankovním účtu aktuálně má. Navíc ještě hrozí velké riziko, že  si pachatel může sjednat ke
škodě oběti bankovní úvěr a peníze si   převést na svůj účet.

  

Obětí zatím neznámého pachatele se v minulých  dnech stal muž z Třebíčska. Muže telefonicky
kontaktoval neznámý  pachatel pod záminkou výplaty zisku z předchozí investice do virtuální 
měny a  přesvědčil ho k nainstalování aplikace AnyDesk do mobilního  telefonu a poté k
přihlášení do mobilního bankovnictví. Poté pachatel  poškozeného ještě přesvědčil k
uskutečnění „krátkodobé investice“, což  vysvětlil tím, že její uskutečnění má být údajně
podmínkou pro vyplacení  předchozího zisku.

      

Muž tak uposlechl pokyny podvodníka a zadal v  mobilním bankovnictví několik transakcí a
následně je potvrdil mobilním  klíčem. Jednalo se ale o podvod. Podvodník muže připravil  o
částku  přesahující 700 000 korun. Případem se zabývají kriminalisté.

  

  

V této  souvislosti znovu varujeme veřejnost před podezřelými telefonáty od  neznámých osob,
jejichž obsahem jsou různé pokyny k tomu, aby si lidé  stahovali do počítačů nebo mobilních
telefonů různé aplikace ke  vzdáleným přístupům. Nikdy na takové pokyny nereagujte a nikdy si
do  počítače ani mobilu nestahujte neověřené aplikace. Stejně tak nikdy  nezadávejte na
základě telefonických  pokynů cizích osob informace k  bankovním účtům a platebním kartám.
Jde o údaje, které pak pachatel může  velice snadno zneužít.
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Podnapilý muž skončil na  „záchytce“ 

  

V pátek 27. září odpoledne krátce po půl třetí odpoledne byla  policejní hlídka z obvodního
oddělení Hrotovice vyslána cestou  operačního  důstojníka integrovaného Jihlava do obce
Šebkovice. Na  křižovatce silnice a polní cesty, která vede z obce Šebkovice, se  nacházel muž,
který byl špinavý od bláta, špatně artikuloval, vrávoral a  z jeho dechu byl silně cítit alkohol.
Policisté u jednapadesátiletého  muže provedli dechovou, jejíž výsledek byl pozitivní -  s
hodnotou 3,11  promile alkoholu v dechu. Protože muž ohrožoval své zdraví a život,  neustále
padal a vstupoval do vozovky, kde mohl bezprostředně ohrožovat  ostatní účastníky provozu,
policisté muže zajistili a převezli k  vystřízlivění na protialkoholní záchytnou stanici do Jihlavy.

  

Dana Čírtková
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